

生活垃圾随处可见 建筑垃圾混于其中

文化东路一小树林垃圾真不少

晚报讯 (记者 杨舒)4月7日,家住市中的市民王先生拨打本报热线电话反映,位于文化东路的教委宿舍附近的小树林存在大量生活和建筑垃圾,且已存在很长时间,严重影响周边环境,希望相关部门能及时清理。

记者随后前往王先生所反映的地点进行调查。该小树林位于教委宿舍东院墙外、周庄村卫生室南侧,靠近东沙河。由于长久无人清理,垃圾越堆越多。尽管没有形成大规模的垃圾山,但垃圾散落四周的情况十分严重。塑料袋、卫生纸等生活垃圾随处可见,散发着难闻的气味;废弃马桶、残砖烂瓦等装修建筑垃圾也混杂其中,显得格外刺眼,让原本应该充满生机的小树林变得一片

狼藉。

附近居民李女士无奈地表示:“这片小树林以前环境挺好的,可现在到处都是垃圾,还停着很多车辆,根本没法待,严重影响了我们的生活质量。”居民张大爷也抱怨道:“夏天就要到了,这些垃圾不仅影响美观,还容易滋生蚊虫,希望有关部门能重视起来,赶紧把这里清理干净。”

“希望通过媒体的报道,能引起有关部门的重视,尽快采取行动,还我们一个干净整洁的环境。”王先生表示,垃圾随意堆放不仅破坏环境美观,还可能对土壤、水源造成污染,影响居民的身体健康,也提醒广大市民,爱护环境,人人有责,不要随意丢弃垃圾,共同维护城市环境。



记者 杨舒 摄



创建全国文明城市 不文明行为曝光台



近日,在薛城区嘉豪国际小区南门附近,一处悬挂在小区墙外的公益宣传横幅破损。(记者 董艳 摄)



日前,在中区西昌南路峰城段,一辆小型电动车“头顶”两大袋货物摇摇晃晃地前行。(记者 孔浩 摄)

缺失 有裂纹 高低不平

黑龙江路非机动车道不好走

晚报讯 (记者 董艳)日前,有市民拨打本报热线电话反映,薛城区黑龙江路与长白山路交会路口西,道路北侧有段非机动车道,路面破损严重,车辆通行不便。

4月2日,记者来到黑龙江路。在黑龙江路与长白山路交会路口,沿着道路北侧的非机动车道自东向西前行。起初,非机动车道路面相对平坦,但是走着走着,前方的路面开始出现破损。据了解,该路段附近既有建筑工地,也有居民区。建筑工地多被围栏围住,居民区的出入口距离此处也不远,路面破损不仅给过往市民带来不便,也给住在附近的居民带来了诸多不便。“有路面缺失的,也有路面凸起的,路面高低不平,走起来实在是不方便。”住在附近的范女士说,白天这段路不易通行,小心慢行避开坑洼路段尚且能通行,如果到了晚上,路面高低不平,视线受限的情况下,通行起来不太安全。为了避免出现危险,范女士夜晚从该路段经过的时候,多会绕行机动车道。

“路面应该是被碾压导致的破损。”市民高先生分析,沥青路面有裂纹、高低不平和路面被碾压有关。记者在现场看到,部分非机动车道路面尚有



记者 董艳 摄

半个完好可通行的路面,部分非机动车道路面南北两侧均出现了破损,两轮车通行尚可避开坑洼路面,三轮或四轮的非机动车从此处通行时,就不大容易完全避开坑洼的路面。同住在附近的居民马大爷告诉记者,这里的非机动车道也要给行人通行,坑洼不平的路面同样给行人带来了不便。“这里每天来往的车辆和行人也不少,希望这里的路面也能和城区其他路面一样平坦,希望相关部门可以尽快修复这段非机动车道的路面。”市民范女士建议。

新闻热线

8399069

倾听百姓事
全心解民忧